Domaci iikol ze cvifeni §8:

Rady s nezapornymi &leny:

1. Uzitim vhodného kriteria vyetiete konvergenci fad:
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2. Vy3etiete konvergenci fady v zavislosti na parametru a>0:
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3. Pokuste se pomoci Cauchyho kondenza&niho kriteria vy3etfit konvergenci fad
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A zopakujte si, prosim, kriteria neabsolutni konvergence fad (z pfednagky)

a pokuste se kriteria i pouZit na nékterém z dalgich pfikladi (jako p¥ipravu na cvigeni 9):

1. Vy3etfete absolutni, pfipadné neabsolutni konvergenci fady:
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2. V zavislosti na parametru x € R vySetiete, zda konverguje absolutn&, resp. konverguje neabsolutné,
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